

跟着“大篷车”，一起采风去

烟台现代画院艺术启蒙“大篷车”即将启动，首次面向市民开放

YMG全媒体记者 杨春娜 摄影报道

初夏时节，黄河两岸绿意盎然，美不胜收。烟台现代画院黄河溯源艺术启蒙“大篷车”采风即将启动，今年首次面向全体市民开放。在这场移动的艺术课堂里，市民将跟随资深艺术家，一起欣赏黄河两岸的大好河山，一起学习艺术知识。

专业艺术家带队，将画室搬进广阔山河中



画家采风。

“大篷车”艺术采风是烟台现代画院坚持20年的文艺品牌，每年都会不定期举行。专业艺术家齐聚一堂，到全国各地采风，整理作品进行展览。

据烟台现代画院运营推广中心主任徐东晓介绍，近年来，烟台市民的艺术热情高涨，画院举办的惠民大讲堂等活动深受欢迎。今年除了专业艺术“大篷车”继续举办以外，艺术启蒙“大篷车”在市民的期盼中上线。

艺术启蒙“大篷车”采风活动由专业画家带队，将画室搬进广阔山河中，通过“旅游+写生”相结合的方式，为市民带来不一样的体验。

徐东晓介绍，“大篷车”艺术采风中，每组由两位艺术家带队，目前教师队伍已经组建完毕，皆为资深艺术家——

董贵晗：烟台现代画院院长，烟台大学建筑学院副教授，烟台大学公共艺术研究中心主任

任，山东省美术家协会理事、当代艺术委员会委员兼副秘书长，山东油画学会常务理事，烟台市美术家协会主席团成员、当代艺术委员会主任。曾参加中国、韩国、日本、美国、法国、印度、蒙古、马来西亚等多个国家和地区的各种展览40余次，在沈阳、烟台、上海、青岛、韩国首尔举办个人展7次，出版专著3部，在美术专业期刊杂志发表论文3篇、美术作品多幅。擅长油画、水彩画、综合材料绘画等。

陈玉山：烟台现代画院副院长、国画院院长。毕业于佳木斯教育学院，1984年就读于鲁迅美术学院，2002年入中国美术家协会高研班学习，2014年入中国国家画院刘健导师写意人物画创作室，2015年入清华美术学院陈嵘导师水墨人物创作室。现为中国民间文艺家协会会员，山东省美协会员，烟台美术家协会主席团成员。作品多次参加全国及省市展览，诸多作品被国内

外艺术机构收藏。擅长中国画、水彩画等。

宋强：烟台现代画院副院长、写生俱乐部负责人。曾任中国徐悲鸿油画院秘书长、中国传媒大学艺术研究院导师、国家民族画院聘画家，现任烟台雕塑家协会副会长。擅长油画。

王刚：鲁东大学艺术学院教授，烟台油画学会副主席。擅长油画。

孙运起：烟台现代画院画家。2016年毕业于山东大学美术学专业，获学士学位；2019年毕业于山东大学美术学专业，获硕士学位。多篇论文发表在学术刊物，多件美术作品参加各类展览并获奖。擅长艺术评论、美术理论教学与研究、中国画创作。

王伟萍：毕业于西安美术学院美术学专业，现为烟台理工学院建筑工程系副教授。擅长艺术评论、美术理论教学与研究、中国画创作。

精选黄河沿线城市，返程后将整理展览

今年的艺术启蒙“大篷车”采风活动主题为黄河溯源，每月至少一个长线游，每周两个短线游。

“我们对线路进行了精心选择，不仅要求风景优美，而且可以参加当地的艺术展览，与当地的艺术家进行交流。参加‘大篷车’的市民在艺术家的指导下写生。回到烟台后，我们将对采风作品进行整理、展览。”徐东晓说。

今年夏天的路线已经确定。其中，长线路为河南十日游。第一天：烟台指定地点集合，乘车前往濮阳市，抵达后入住酒店；第二天：濮阳黄河水利风景区、戚城文物景区、濮阳杂技水秀城，晚上住濮阳；第三天：濮阳、云台山；第四天：云台山游览写生；第

五天：云台山，晚上住济源；第六天：济源、三门峡大坝、陕州地坑院、白马寺、洛邑古城，晚上住洛阳；第七天：洛阳龙门石窟、洛阳博物馆；第八天：河南戏剧幻城；第九天：郑州、河南博物馆（美术馆），午饭后去济南；第十天：济南—烟台。

省内路线：聊城三日游和东营三日游。

聊城三日游。第一天：烟台指定地点集合，乘车前往聊城，抵达后入住酒店；第二天：聊城美术馆、聊城古城遗址、光岳楼、山陕会馆、傅斯年陈列馆、聊城铁塔、中国运河文化博物馆、东昌湖，晚饭后自由活动；第三天：选地点写生，午餐后乘车返回烟台。

东营三日游。第一天：烟

台指定地点集合，乘车前往东营，抵达后入住酒店；第二天：上午孤东海堤看日出，参观黄河文化博物馆，中午用餐后出发去青州，下午游览青州博物馆，住青州，晚饭后自由活动；第三天：在青州古城写生，午餐后乘车返回烟台。

据烟台现代画院院长董贵晗介绍，艺术启蒙“大篷车”就是艺术的移动课堂，带市民走进艺术的殿堂，帮助市民提高自身艺术修养。“我们边走边画，回到烟台后，艺术家们将继续对市民的作品进行指导、整理、展览。”董贵晗说，这是文艺工作者的责任和担当，烟台现代画院将坚持做有温度的艺术，全体艺术家始终紧随时代脉动，与人民同行。

暖心烟台 伴你童行

本报讯(YMG全媒体记者)

记者昨日获悉，为了贯彻落实民政部、教育部等五部委关于开展“润心伴成长·同心护未来”主题活动和省民政厅、省教育厅等部门开展“困境儿童关爱保护宣传月”活动要求，近日，市县两级民政部门积极动员全社会加大对困境儿童关爱保护力度，先后开展困境儿童关

爱保护宣传月系列活动41场次，参与人数2600余人。

为了在全社会营造关爱保护困境儿童的良好氛围，烟台市民政局和烟台市慈善总会发布“暖心烟台·伴你童行”关爱困境儿童倡议书，让我们心手相牵，传递爱的火炬，共同点亮困境儿童的梦想和希望。

汇聚爱心力量·共建慈善之城 “暖心烟台·伴你童行”关爱困境儿童倡议书



社会各界爱心朋友们：

儿童是国家的未来和民族的希望，儿童的健康成长关系到家庭的幸福安宁和社会的和谐稳定。我们安居乐业的同时，身边还有这样一群孩子，他们境况困窘关爱缺失，无法像同龄人一样享受家庭的温馨和生活的美好。有的孩子失去了父母的庇护，小小年纪便孤独地面对这个世界；有的孩子因为家境的窘迫，不敢渴求一件新衣、一餐美食或者一个新书包……寻常不过的心愿，于他们而言，却是难以企及的奢望。这些困境儿童就静默在你我身边不为人注意的角落，他们干涸又贫瘠的小小世界，亟待关爱的阳光与雨露泽被。

爱心点燃希望，行动播洒阳光。为了每个孩子都有灿烂的笑容，为了每棵希望的幼苗都能健康成长，为了困境儿童拥有幸福的童年和美好的明天，在“困境儿童关爱保护宣传月”启动之际，我们倡议各机关事业单位、广大爱心企业、社会公益组织以及各界爱心朋友们，将目光向困境儿童群体聚焦、资源向这一群体倾斜、爱心向他们汇聚，伸出热情的双手献出一份真情，开展关心关爱

困境儿童的各类公益活动，提供生活照顾、心理慰藉、物质帮扶等孩子们所需、所愿的关怀和帮助，让每个孩子都能真切感受到社会大家庭的温暖与关爱，为他们撑起充满希望与爱的蓝天！

赠人玫瑰，手有余香；奉献爱心，收获希望。您的仁爱厚德，孩子们将心存感恩并受益终生；您的真情奉献，亦是对自己的精神洗礼和品德升华！让我们心手相牵，传递爱的火炬，共同点亮困境儿童的梦想和希望，为他们共书幸福童年和美好未来的温暖篇章！



爱心捐助小程序码

捐助电话：
0535-6291619

捐赠户名：

烟台市慈善总会

开户银行：

烟台银行莱山支行

捐款账号：

5350 50530 1201 0000

7087

烟台市民政局 烟台市慈善总会

2024年6月

345家企业已建立企业年金

本报讯(YMG全媒体记者)

张孙小娱 通讯员 王皓亮 逢玮)近日，烟台市企业年金(人才年金)工作联席会议举行第一次全体会议。烟台市人社局通报了2023年以来我市企业年金工作开展情况。据了解，烟台目前已建立企业年金的企业达345家。

2023年以来，烟台市充分发挥基本养老保险制度“第一支柱”的兜底线、托民生作用，积极探索推进以企业年金为主的“第二支柱”建设，连续多年把“扩大企业年金覆盖面”作为养老保险重点工作持续推进。2023年，全市建立年金的企业数量达到305家，较2022

年底增加141家，同比增长86%，惠及参保职工7.1万人，年金基金总额超过29亿元。今年前四个月，全市新增建立年金企业40家，累计总量达到345家。企业年金在完善养老保障体系、招引高层次人才、增强企业竞争力等方面的重要作用得到充分显现。

今年6月中旬至9月下旬，烟台全市范围将组织开展“企业年金下基层”专项活动，通过专场宣介、座谈调研、现场督导、实地走访等方式，下大力气持续扩大企业年金覆盖面，吸引激励更多企业、更大人群建立企业年金(人才年金)，切实推动全市年金事业快速蓬勃发展。